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HSM Kooliraamatute Komisjoni poolt koolidele lubatud

Eesti Ühistrükikoda,” Tallinnäs 1935

Alatud 16 das
Liitmine ja lahutamine kümne tuhande piiri

Peast.
Eesti riigi piiri kogupikkus on ligikaudu 4000 km, sellest rannajoont
3400 km. Maismaa piiri on GOOÖ) š

Suusatajate rongiga Tallinna gviitu sõitis ühel pühapäeval 1600

suusatajat, Elva 700, kokku 2 890 Aid
Löterii peavõit on 10000 kr. Sellest jääb riigile 2000 kr, Võitja saab

8:000 Jh.
Raamatukogus on,2300 raamatut. Neist on eestikeelseid 1800, v

keetseia 5 OOtuaoumaadtub
Isa ja poeg püüdsid

120 vähki, 4 vähipoega visati vette tagasi, Püüdjaile jäi Ä AO. vähki.
jänku

Res 218 Sa s » 2OS

sd2 ; p ” OI
400, 54

2 2 » 944
Ametnik sai 2500 ümbrikku. Kuu aja pärast oli tai neid veel järel 250.

Ta oli tarvitanud kuu jooksul 2 EO
Sünnipäevaks sai Lehti vanemailt tõukekelgu ja spordiülikonna. Tõuke-

kelk maksis 9 kr. 50 snt,, spordiülikond 14 kr. 80 snt. Kingitus maksis

kokku 4 rv. OB
Isa kinkis Innole suusad, kepid ja saapad. Suusad maksid 8 kr., kepid —
2 kr. 75 snt.jasuusasaapad — 6 kr. 25 snt. Kokku maksid suus:

14
6

Kui ma hoiukassasse paneksin veel 1 kr. 20 snt,, siis oleks mul sea
Praeži' õn Mälas1d)4 dr 20 anit



PEML6S3
V51

50
Hennol on 1300 postmarki, neist albumisse kleebitud 1150. Kleepimata

en 450 postmeoku.
Hennol 'on 1100 postmarki, Unol aga ,750 postmarki. Hennol on

350 postmomu 1
Kohtlas leiti hiljuti 1600 vana hõberaha. 1.577 saadeti neist

Haridus- ja

Sotsiaalministeeriumi. Omanikule jäi mälestuseks 3
Seasink kaalus 6 kg 900 g. Suitsutamisel kaotas ta oma kaalust 1 kg

700 g. Seasink kaalub 9:

Läbi küla läksid sõdurid. Ki

arvata suusamehed, keda on 275,

1225.
Kalakaupmehel oli turule minnes 2 korvi suitsuräimi, kummaski 1000

Palju teid on?“ — ,,Kui juurde
s on meid 1500.“ Jalami oli

räime. Turu lõppedes oli tal järel veel 150 räime. Ta oli müünud

13850 OLO
Ajakirja ,Eesti Skaut“ trükitakse 2000 eksemplari. Tellijaile saadetakse

keskmiselt 1880 eks., välismaale 50 eks. Lattu jääb % 0 AJahtumpavu

Pudeliostja korjas ennelõunat 670 mitmesugust pudelit, pärast lõunat 660.

Kokku korjas ta päeva jooksul 1930
Teatris on 1300 istekohta.

450 | 600 970 [1050 1170

230 [25° 130

Mimesi oli
7 2 1

Vabaks jäi kohti [856
| +00

Jääkelder mahutab 3 000 jääpanka. >

Keldris on panku | 500 ja 2oofa 50 |2300 2450 2530) 2725] 2860rka 2908 2 jas juKeldrlase mahub veaRoo) 808 Rss uto|s +25) 5160]

a s

1500 —- 200 = 1%+60

2300-1600 =. 00
4 100 +300)

340058 70024100
52004300 5500

3800—500 —=9 300

5.500—400 —5 100

8900  200—83+00

7600 — 306 = +300

9700—200—=9500

1200 +800 = 2000
3600 400-=UDoO

2100300 = SOOD

3 5004100 = HOOO

1800200 = 5 000

3000 — 500 — 1500
5000—900 =4466

4 000—700 —=$ 300
7000—300 =b +ÖO

6.000—600—=8 400

3100-5400 =R50O0

2500-2300 =4 BOO

4200—3 200=+400
6600-2300 =8300
7500-2200 =9 +00

8600—4200-4400
4 900—2700 =. ŽOO

7400—5300 —=Y% AOD

3400 = SOO

5600 —2 200

2500-4500 = + 000

3200-6800 =10 000
5600-2400 =8 000

7400 —-1600 = 3000
8300-1700=16 000

4000—2100 = 4800
8000—3400 — 1 6OO

3000—1600—A HOO

9000—6800 = AROO

7000 —1200—=5 800

6400-2300 =8 +00

3100—4 600 = + +00 4

5300-3200 =8500
4.400—- 2400 = 800

7200 —+2300 =ISOO

5300 — 3100 =92.00
9400—5200 —=4 200
6800—4500 =. 300
8700 — 5200 = 3300
7900 — 4600 —=3 300

41003900 =8000

5300—+2 700 = B0OO

7800 —+1 200 =$ 000

6600 —+ 2400 = 8000
8500 —+-1 500 = 18.600

9000—3700 —5 300
7.000 — 2900 = HAO
8 000 — 5400 = 4600
6000 — 3300 = RFOA

9.000—6800 —=2 200



Vanaisa on vana:

87 aastat 4 kuud.

92159 tanutab 9 Jari
89 258) 3

10aoustodb tõhk.
Saoxtok + kuud.

Rong, mis pi

kell 7.15, hilines 38 min. Rong saabus kell 4.9 9
5.60
40,45
MRS

Talust koolimajani on 9 km 200 m. Õpilaneoli käinud

700 m seda teed. Tal jääb veel käia Sh öö0m
5km 500, Zea +0 Om.
6, 900 PA 300 mu

8, 300 900w.
Metsanduspäeval Istutasid:

30 õpilast igaks 6 puutaime ja 20 õpil. igaiiks 5 pt. Kokku 2 BO. pt:

+450. ,
1020,

8, 4060 ,

70” 60, Pen om

15:50 55 6, ”

1:500 —+ 700 =2 200
1800 —-400 = 200
2500 —+ 900 =34 00

1.600—600 = 2 LOO

1800—-500 —2 900

2200—500 —4 FOO

4100—400— 9+00
3300—900 =24H00

5400—600 —4 $00
2.300 — 300 = 000
1800 + 2300 —=4 400

2:500—+-3 700 = 200
4700-1900 = 6 6OO

3600-1700 —=5 300
2400—+1800—=4 200

3200 — 1900—4 300
5600—2700 = 2900
7400—5800 — 8600
4500—2800 =4% 00
8100—5900 = 2 LOO

ERU
2.600 +500 —3 400

1300—+900—=2 200
3800—- 700 =500
2600900 => 500
4700—- 600 —=5 3OO

3300—400=RIOD
7300—900—=5 600
6400—700—=5 FOO

8700—800—%+ 30O
5200—600 =4 GOD

3600 +-2 700 =6 300
6800-+-1900 —=8 +00
4400-3800 —8 2 OO

6700---1500=8 LOO

5.900—-1600=+500

7100—4700 =9, 400
5300 — 2500 = 1 FOO

6100—3900 =2 200
8200—4600 —=3 GOD

9400—6700 —2400

5400-1900 = 300
4700—+1 700 =6 400
3900-1800 =5 +00
1.600—-1900=0 500
3800-1800 —=5 000

7100 “ 900 — 5 200
3400 7 1500 =1 300
6200 = 1700 —=5 500
5.300—1900 =34OO
4.600—1800 =, 200

5900-3800 =9 +OO

6800-1700 — 8 500
4900-2900 —=% 800

2.600—- 3800 = O UOO

3700-4900 —8 600

5200 — 1900 —=3 900
7100—4700 = 2400
9300—3600 — 5 400
7300—4900—ZUOS

3500—2800 = +400



1300--- 94+00= 5000

3400— .3.6.00= 7000

5200—- 2 200= 8 000

1800--4.200— 6.000

6.600—- LU OD= 9000

9900—2900—=1000

5200  35200=2000

8808  3600—=3100

8300. 6300=—2000

+500

1100-+1100-+-30 = 2 RO

3000--2300—+-60=5 3 GO

2.000—-3100—-50 = 5 150
5.000--2200—-90 = + IO

4.000-+-1300-+-710=5 30
4.000 — 1200 — 300 =2 500
6.000—2400 — 500 —=940 0

7000—3600 — 100 — 8 300
5.000—1700 — 200 —= 3400

8000—2300 —400—5 300

3300--3700 = 7000

GAOD--2900 = 9000

19.00 --4100— 6000

9500 -1-6 500 = 10.000

2300-5200—8000

8500—XGOO— 4900

7200—9 +00— 3500

5300—1500 2800

6400—UH OO— 2000

9100—+400— 1400

-.2300—+-2000--10 =] 340
3500—+-4000—+-70—=% 5 410

5700--3.000—-50— 8 450
2900—+-5.000—30— + 9 30
4300—-8.000--60 = 10560

3000—1700—100=1 2OO

6000—2600 — 300=300
X

9000 — 5200—200— % 600
7.000 — 4500—500 = 600
9.000—3700 — 200—= 5 100

197. 2426 = 200—+2426—= ORV
298-+-1059—=200+4059-2=13 54
3962162 = 400 42162-42558

1995-1217 —9, 000419 I%+— 5= DAL
2999-2426 —9 00012426 —1-5 425

1262 — 798— 1262—800—+2= UOU

3356 — 995—9356-1000+ 52 361

1997 — S1A9-d000+9=3192

20 ad OOSE le Te
a5327475

G öra 8056 Boat HOLD HIS

996-+-4999--1—-4=8 OOO

1998—-2997--2+3=5 000
59951-29925 Es 099
2991 999--9+1= 93000

3993—+5994—+-7--6— 10.00 0

000—+ 2 000

6 000

000
—

+ 2

7

CN 7

000
000

+1000
248

+ 000

9000: 8

5

993 —5—+1007-+-5 = 333 100% 2000 2000:4
+5 0002002 — 7-+-5998-+-7= 5IIR+ 2002-8000

3991 — 6--2009-+-679 003+9991 =6000
4002 —8-- 998--s=4 OOL+ 398 = 8000
2994 — 9+-7006--9 = +OO6 + ZII4=10 000

8



7 kr. 60 snt. +

80 kr. 30 si

60 ,, 00

40, 20

12 m 50

3 km 300 m

6, 400 ,
4 , 2005,

Tom 500 >

520017

5 kr. 40 snt. =

60 kr. 10 snt.

20159007
50 ,

m 50 cm =

3
14

219

12:

dt

led
20
20

12)
10

kr. 2O61$s9“, +0
524, 80
215; NÖ

ASE

ki 200 m =D,
900

800

700

300

>

20
300HO

im 409 m.

ÕS,100.
300 ,

” ROO,

KIRJALIKULT.

Ühingu poolt ,,Kõik lapsed suveks
maale“ saadeti 1935.a.perekonda-
desse suvipuhkusele 645 last ning

suvel kodudesse 1 815la Arvutan,

m Bond outa Ki

1845 + 645 =2360 lost

keral sünnib igas tunnis
t ja sureb 4630 inimest.

imest sünnib tunnis roh-
kem, kui sureb?

Snumihu Burn»2tu

4 440-4630- 8 10

1934. a. tulikahjude tekkimise põh-
jused Eestis: hooletus — 500
juhul, korratud tuleasemed —
126, pikne — 58 ja mitmesuguseid

Mitu. tuli-
kahju oli Eestis 1934. a.?

(234osoli udu» vl
500+ 126+58+491 +4405

45.

47.

1934. a. saadeti suvipuhkusele eel-
nimetatud ühingu poolt 1 284 lapse
võrra vähem kui 1935. a. Mitu last

adu. astu

Nõmme aadressbüroo andmeiloli
1935. a. 7321

st. Mitme võrra
enam kui mehi?

vohav
-1321-1 20 not

Ainelist kahju tekitas 897 tuli-
kahju. Mitu tulikahju olid kahju-

tud? al ,
1105-894=) 1gg
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50. 1934.35. õppeaastal õppis Tallinna algkoolides: 53. 1934, õppeaastal oli Harjumaal Samal ajal oli Harjumaal 6978
8100 õpilase seas 4562 vigaste õpilast t te sili Mi!aaas, ninast

a. Mitmel õntsai OA, ka ji nai aa ammastega. ) migete silmadegaKooli nimetus % E Kokku AU 8 nae
orulowst

Linna algkooles 3 sse9| +394
g400 45 ks Eta 4 = = — 6819=

Era-algkooles 637| 1281 (>) 2598 8=1 129,

Kokku | 4äoo [3290

51. õpilaste arv Nõmme a 35.,86. õppeaasta alul.

M a ain 34,85. õppeaastal oli Tallinnas|56. Kus oli enam tervete hammas-

kl ls j Kota | tada? 8100 õpilase seas 5792 vigaste tega algkooli õpi: õppe-
aastal, kas Harjumaal või Tallin
mas ja kui palju? Hongjnminad,

: Ar hammastega. Mitmel õpilasel
32

Rahumäe algkoolis S

Hiiu algkoolis a Knkkis8100-5799 A eAi 29184Kivimäe algkoolis

Era-algkoolis 854

Kokku d 88 õ4a

52. Talumehel oli pangas 3500 kr. Oktoobrikuus ta pani veel panka 690 kr.,
novembris 890 kr. Detsembris s ta pangast välja 1 675 kr. Kui palju
jäi tal raha panka? “Joi ui oh

EA 8100 õpilasest oli Harjumaal 2709 õpilas

je vah jana 8406 i Mitme õpilase toitlus oli keskmine?

toülusiga 4 0 sri
8410D— kaks +EL õlast

toitlus hea, 629 õpil, halb.
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66. Metsakaupmees ostis langu metsa.
kuuske,

347 kaske ja 9 tamme. Arvutan.

osi»

968+ +394 34% +3 >

2116 puud.

68. Aia tegel ks osteti 1100 lafti.
392 latti jäi järele. Mitu latti
ua

1400-392-+08 kalli.

67. Talumeestel oli vaja vedada met-
Nad on ve-

danudjuba 1359 palki. Mitu palki

2 210—1959-15palkid

sast 2216 pa

Tallinna ja
raudteeliini.

küla vahel on kaks
hel liinil vahetati

1296 liipripakku uutega, teisel —

Sündmus

Tartu asutati .

Tallinn asutati .

Haapsalu asutati .

SEK
Jüriöö mäss oli .

Trükikunst leiutati. .

Esimene keelne raamat
trükiti

Esimene püss valmistati .

Esimene pliiats valmistati

| n

4

|

| 15

- 4940
1421
. 10 64

. 539

405

|
Arvutan siin.

[4 g40-1030=910
jaguo-1219=+91
higuo- 1249-661

1940-1943=59 4
laguo -4441449

[4940-1595-405
[4840—4514-493

4940-1665-245
Kreutzwald sündis . 4940—41805=19%

[4940 - 1848= 94

[4940 — 1884-48
1840 1904-36

684 L. Koidula sündis. . . . .| 1843. a. |% %

1296+ +85=
Minu sastinäis. . 18340. | 49

6 Minu emasündis . . . . äia 6Saeveskis oli 3 000 ühesugust lauda. Neist müüdi ühele ostjale 1 090 lauda, |

teisele 775. Mitu lauda jäi saeveskisse? ooaodou OSUÄL: Mina sündisin . . - - - -|4928x,|12 0 A328-19,
-Jasata|22 (1940-1918 -29,

Mitme aasta pärast kirjutame
|eE kae

4

Eesti Vabariik loodi1090+%45= 1865loude-
Sasrnunu

1805: koradla.. 4 155

Puuhoovi omanik ostis 4 koormat kasepuid. Kolmest koormast maksis ta
a 8kr. 85 snt., neljanda koormaeest 6 kr. 75 snt. Kui palju maksis jpuu-

RUS

8 ko 85 brt + 6 koi F5ömb.=15 kt 6Odmkt.

2000-1940=602000. 2.2 .
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2
929
882

97
560

3908
292835

6883
'

4001
245.39

TRT

8008
2979

1562 5023

49
567

93
1586

19
6 18%

9000
7264
TE56



y

368
9.8

548
9

702
4936
TEGI

10000
7969
2031

m

vr

00

ua

19

-TT
4000
2016

Tagi
5490

7000
3956
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Nõmme linna Hiiu algkooli põran-
Kivimäe

1989 83.

2658
7 algkoolil aga 875

1999
688
765 )

RTOB

6000
-2508
2499,
4883

+4 628

date pindala on 1843 m?,

meetri võrra on

1845-8459 08mž

, a, istutati Tartu linna puies-

6939
3988TT282965

+5 206

teedele 1045 mitmesugust puud ja
945 põõsast ja Tähtvere parki 137

puud ja 875 põõsast. Kokku istu-
tati?
4045 +94 5 413õed 3002

4.51
5766
3445

+2 857

v

1551

9111
5387

puud, ja ööni
64.08

t

6010
—8 924 a. Tartu linna veevärgi torus-

kus oli 12 km. Sellest ehi-2434
+1 9891

2086
+3 845

tati 1935. a. 3482 m. Enne oli?

5413
2888
2825

TCR
di—4 765
1156

+7 988
10 549 ERELTI

84. Nõmme linna Hiiu algkooli ruum-
ala on 6230 n ivimäe algkooli

itme, kuup:
meetzi võrra. OVvrUmaL olgko.
viuumoda. vaike?
ruumala on 3 745 m?

6230 - 3445-2485 m
sündis Eestis 17305 last

ja suri 15.858 inimest.

Ala4
14.30.35 -15 858 = 1444

Roust

88. Eestis oli 1881. a. rahvaloenduse
jakslast. 1934, a, rah-
rgi aga 16201 saks-

jsjärgi 467
valoenduse
last. Arvutan
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Liitmine ja lahutamine saja tuhande piiris.
Peast.

a. oli 31 000 isikut nime eestistanud, kuna 4 000 isikul oli nime muut-

mine pooleli. Seegaoli nimemuutjaid 1935. isikut.

Maja ehitam jä aja 30 000 telliskivi. Omanik on ostnud 25 500 tel-
liskivi, puudub

loodeti Eestist välja vedada 72000 siga Lääne-Euroopasse eel-
a 57000 sea vastu. 1935. a. loodeti vedada siga

enam välja,

Kaubaaita mahub kaupa 100000 kg. Aidas on 79700 kg, juurde võib

panna

Suurärimees ostis linnas maa ja maja, makstes kokku 72 000 kr. Maja
maksab 56 000 kr., maa

Karastavate jookide tehases selgus aasta lõpul, et 15 000 pudelist oli ter-

veid13700 pudelit. Katki oli läinud pudelit.

Saapalaos oli 15000 paari jalanõusid» Enne lõunat saadeti laost välj
3100 paari, pärast lõunat 5900 paari. Lattu jäi
Möldril oli 10 500 kg rukkijahu ja 17 300 kg nisujahu, kokku

Paberikaupluses selgus, et aasta jooksul oli müüdud 5500 valget, 4 600

joonelist ja 2 200 ruudulist vihikut, kokku

Piiblis näidatakse, et Hiiobil oli 7 000 lammast, 500 eeslit, 1000 sarvlooma

ja 3000 kaamelit. Kui palju oli tal kokku koduloomi?

Millisest arvust tuleb lahutada 5 600, et vahe oleks 14 0007

Saja
Kui kaugele lähtekohast on jõudnud jalakäija 2 tunni jooksul, kui ta käis

1. tunnil 6 km —, 2. tunnil 5 km 600 m .44 60074.
1 5, 800m, 2. 4» 400, °9.+00nwy,

125: 8, 500 m, 2. 5, 700,AROOM
EJ 100. m, 2. ,

4 , 900,ARGOONI

A A 200 27 2. 5 , 800, A2000m.
Isa viis postile kaks pakki.

Üks kaalus 5 kg 500 g, teine — 7 kg 200 g. Kokku 12 *+O0

EN 12501, 13:23 833 18000
33 17 15 2002

800 1 92 500 11. 500
» 400, 160 51100 48.400

10241 :000-5; 12 53.50. 44 1002.
Kui palju suhkrut jääb pagaril järele, kui ta tarvitab temal olevast

10 kg suhkrust 700 g. Järele jääb (40400) 9 E too.a kg 90017 Nd A 45 , 600 ,,

1, 500, AS
nd

942001 11915115) 2094
ostis pühiks 2 saia. Ükssai kaalus 2 kg 500 g, teine

250 g vähem, Teine sai kaalus

1200272 5:2

1 kg 600 ,,

1, 900 ,,



6000: 2

+5 000
ip

1000

1112099,” 2
9000—5.000

+6 000
4 000

9000 :8
1000

+3 000

+10000
296 206

8600-7300 =15 900

65009 200 =45 TOO

7300-8500 —15 800
6400—+-9 300 =15 400
9100-6600 —15 +0 °

15 000

18 000

16 000

- 13000 =

15 000

25 000

27 000 16 000

=2000
3000

12000 =FOoOO

14.000 =14 000
-14000

000+5000 8000
000
000

000
000
000

1 60+-4 000 55R 000
,.

100000

8700-5300 =44 OOO 8800-9200 =16 000
7400-9600 —=1% OOO 8900-6500 —15 400
9800—7400=1%+200 9600—-5700=45 3
6200-8900 14aMA
75009800 = 1+ OO 8400-9300 —18 200 ,

20000 —

25 000

7000 = 48 3GO
13000 = 12 OOO
9000 =18 400

11000 = 3 OOO
- 3000 =44 +400

17 000

14 000

12 000

23 —

Kirjalikult.
Eesti iseseisvusajal 1918.—1923. a. ilmus 3048 raamatut, 1923.—1928.a.
ilmus 4522 raamatut 1 1933. a. ilmus 6099 r. Mitu raamatut
ilmus 15 aasta jooksul kokku?

304B+ U5A2+ 6 099 13 668 tanmaduk.

Eesti eeliseseisvusajal 1535.—1917. a. ilmus 14493 raamatut. Eesti ise-
seisvusajal 1918.—1934. a. 16495 raamatut. Mitu raamatut trükiti kokku

kuni 1934, a.? Mitu raamatut trükiti is

vusajal?

ism mo MDL ajal büükuti “ohku:
AGU 85-44 493.92 OO2t.

eisvusajal enam kui eeliseseis-

Arvutan, kui palju raamatuid sisaldasid Tallinna algkoolide raamatukogud
1933./34. õppeaastal.

Aasta jooksu
E

kaHolti(a s js2915;
129 teES

A2 56

las 938] 513
180j o-Kiproolih 44 8 43

Ta [50515 jp:
ž

AR +4



14269
35505
26487

+238 874
5036 %

96050
La 822

2

99.83%

25

19698
+23 7187

50
19

600
568
0

986
459

64867
+2.6 9:98

5

53

80
67

77
+19

60
52

LETA

507
439
6

986
754HEKELT
300
736

63666
+29 798

0

96000
79832

G54UB

82000
79857- EOY TET6O% 2148



. Vabadussõjast võttis osa 72178
sõdurit, 1954 ohvitseri, 195 arsti
ja 988 ametnikku.

vabadus »õa Lah»

42148+1954+195+9388-
+5 315 must

121. Rindel saadud haavad ja põrutused
viisid haiglasse Vabadussõjas 9669
sõdurit ja 436 ohvitseri, kelledest
suri 362 sõdurit ja 23 ohvitseri.
Mitu kaitseväelast lahkus haiglast

tervetena?

36694436 + 10105 mut
ouklost lahku»

104052 385 =3 490 must
123. Vabadussõjas langes 1607 kaitse-

väelast, haiglas haavadesse suri
385 ja mitmesugustese haigustesse
suri 1388. Mitu ohvrit nõudis va-
badussõda?

Väladusrõda nõud»
1664+385+1388-3380

must

120. 17. detsembril 1919. a. võitles meie
10092 sõdurit 67 kahuriga vene-
laste 21586 sõduri ja 165 kahuri

Mitme võrra oli vaenlaselvastu.
enam sõdureid ja kahureid?

Vantaa»oli maht «Okkuirkui
kolunuel
21586 —1G5-2D1 491 mast

nõhkurv.
122. Mitmesugused haigused on kand-

nud haiglatesse Vabadussõja päe-
äelast, kelledest

M Kaitvanrokhu PP lu:
44 593—1338=432 55 maub,

124. Sõjasaagiks saadi 94 kahurit, 459
kuulipildujat ja 4563 vintpüssi.

Mitu laskeriista saadi sõjasaagiks?

Sõjara olek DRAdu:

4565+459+94.5440 +

Laa koiista :

;
+

1. jaanuaril 1936. a. oli Eestis vabatahtlikke tuletõrjujaid maal 38 473 ja
linnades 41441. Mitu tuletõrjujat on Eestis kokku ja kui palju on lin-

al, p
Raw MLA132 Ob 1 hhem

= 2900 MUU

äeval (Eesti-Leedu) 4198,

1) 4093 piletit. Mitu/
teisel päeval (Läti-Leedu) 1887 ja

Od

+95+4198 +138 ++4093= 10 3%3 pulebi.

Eesti laulupidudel on olnud tegelasi: 1 laulupeol Tartus 1869. a. 800 tege-

last; IE — 1897, a. Tartus 1258 teg.; III — Tallinnas 782 teg.; IV —

Tartus 3200 teg.; V — Tartus 6000 teg:; VI — Tallinnas 6 000 teg.;

VII — Tallinnas 7 000 teg.; VIII — Tallinnas 12 000 teg.; IX — Tallinnas

15 000 teg.; X — Tallinnas 20 000 teg. Mitu lauljat jäi puudu 100 000-st?

Kus on käinud enam lauljaid, kas Tartu või Tallinna laulupidudel ja mitme

võrra enam? a E1863a. ol Sodun ja Sollurno» kal peol teg.

BOO+ 1891 +41DB8+ 132 + 24200+6000+ 6DOO + 4000+
12.000 +15000 +2.0000 -+990% geb a»t

100 000 ju puuaduv:

400000+43984=26 0603



2 —

1. jaanuaril 1936. a. Tallinna aadressbüroo andmeil oli Tallinnas 62 088
Mitu inimest oli kokkuja kui palju oli naisi enam?

Ünumeisu ol kokku
62 088+49311-14+ 599

meest ja 79 311 naist.

Wani olu vohkum:
49311 —6 2 088= 1% 293nawst

a. suvel käis Tallinnas laevadega 2 674- välisvõõrast.
2596. Kui palju välisvõõraid käis kahel suvel kokku?
võõraid ki

24

134. 2.2

sun) kas valu, voona id
2 644+ 2596-5240 valmvoõvost

kai nam :

2 644—-9 526=48 vadi

1934.

Kui palju välis-
a. aga

1935. a, enam kui

a. tapeti Tallinna
3118 vasikat,

tapamajas 17

ja 8 hobust.
87 sarvlooma, 24953 lammast,

Mitu looma tapeti kokku?

Soomi taj
14684 + 24 955+ 314842 542+8=48508

29

4, Tallinnas. postiasu-
tistes v

list ja 2

detist.
nud Tallinnas

74 välismaalist postisaa-
Mitu postisaadetist ei leid-

möödunud aastal
[0 omanikku?Sallumon 0

0 A

Uu ludnud
lomavukku

+51++2844-10291

133. 1934./35.

nade
jäi maal ja teiste lin-

postiasutistes väljastamata
5218 sisemaalist ja 320 v

list postisaadetist. Mitu post
dei ei leidnud maal möödunud

MaalEAllunud oma
rükku:
5218+520:t

D

5598.

135. 1933,/34. a, jäi väljastamata Eestis
16 189 sisemaalist ja 2852 välis-

19489 +2852> 19041.

a. jäi Tartus postiasu-
tistes väljastamata 1 456 sisemaa-
list ja 676 välismaalist postisaade-
tist.
nud Tartus möödunud aastal oma-

Mitu postisaadetist ei leid-

a pikku? ludmu

1456+6%+6= marus
134. Mitu

tamata
postisaadetist

Eesti

0391+9139+5598-18191.

N
<

136. Mitu postisaadetist jäi
stamata kui 19:



55940125

1929. a. oli Eestis 1 26 raadio- 142. 1934. a. oli Tallinna ja Helsingi va-
kuulajat, 1935. a. aga 20300. Ar- hel aurulaeval ,,Suomi“"reis

vutan=raadiokuulajate=juurde- 8773, 1935. a. — 12 600. Mitu rei-

sijat oli 1935. a. rohkem kuikasvu, °NOO kudet BAIUIDI 1934. 2,?

om: 1925.0. oli vohkum50400 6

SANY
28429 ;

214
5967 E 192.600—84% +3= e

STOTI % 14 526X2.0 500 24526 12 600=8% +3= DR unijad

aa ata ž

143. 1933.84. õppeaastal õppis Eesti|144. Nõmmelinna Hiiu algkooli maa-alaA g
E

algkooles 115291 õpilast ja 1934. on 16090 m?, Rahumäe algkooli
19 35. õppeaastal 108842 õpilast. Mi- maa-ala on 13 715 m?. Mitme ruut-

8 ;
j4Ps tu õpilast õppis GUstu meetri võrra on

9546 E57975 algkoolida> 13 33p24a, Koolis kaa ala ainu
go 1954/35x XT 46 090-13415:2345m?a E 1815291: 108 842- 294133

: õpulost-39 865
50135

38869 29999
8777 380 2

s6 a g k
DA Ta

E a Munakaupmees sai maalt 4 kasti mune. Esimeses kastis oli 365 muna,

9 388 t ala teises — 268, kolmandas — 377 ja neljandas — 395. Müües selgus, et
TKG v esimeses kastis oli 28, teises — 36, kolmandas — 19 ja neljandas 25

N

Š

katkist muna. Kui palju oli terveid mune? SUunvou edafumadu

365 4+068+944.+395:4405muna.=Mun
50000 90000 Malkuinnide rrumna oli:
12452 —58°916 JaEaE5% 518 STOTY Te

1405101404 Maa ,
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